

Besluitenlijst openbare Commissie FCW 7 december 2015

Deelnemers:

Raadsleden: A. Ronner (GL), B. Jongert (GL), J. Ras (CDA), T. Flens (CDA), , S. Julius (D66), Joke vd Blom, R. Blokzijl (VVD)

Fractieassistenten: E. Taams (PvdA), G. Oosterbaan (PvdA), J. Wilms (GB), M. Alblas (VVD)

Voorzitter: R. Dral

Griffier : EHM Ouwehand-Brussel

Portefeuillehouder: Dhr. M. Olij

1	Opening 20.25 uur
2	Mededelingen Dhr Flens: mist nog op een aantal schriftelijke vragen beantwoording. Portefeuillehouder geeft aan dat al eerder is aangegeven dat de inzet tbv opvang vluchtelingen ertoe heeft geleid dat er vertraging is op beantwoording van een aantal schriftelijke vragen.
3	Vaststellen agenda De agenda wordt verder zonder op- of aanmerkingen vastgesteld.
4	Rv 15/63 Agenda P&C cyclus Bespreking Vragen worden beantwoord. Opmerkingen/toezeggingen: <ul style="list-style-type: none"> ▪ termijn behandeling begroting voor raad wel erg kort. D66 overweegt amendement. ▪ nav opmerkingen mbt risico's in kader van ontwikkelingen 3decentralisaties wordt door portefeuillehouder aangegeven dat op dit moment alleen met accountant in overleg kan worden getreden over wat-als-scenario's. ▪ genoemde optie om kwartaalrapportages decentralisaties te implementeren binnen de voortgangsrapportages is mogelijk. ▪ Vervolg Door naar raad 14 december 2015.
5	RV 15/59 3^e voortgangrapportage Vragen worden beantwoord.

	<p>Er zijn de volgende opmerkingen/toezeggingen:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ In raad volgende week bespreken op welke wijze kwaliteitsslag kan worden gemaakt om te zorgen dat de raad de rapportages ontvangt die gewenst zijn. Dat geldt ook voor gebruik stoplichtmodel. ▪ Planning WMO beleidsplan 2016-2019 1^e kwartaal 2016. ▪ Portefeuillehouder wijst commissie erop dat als derde voortgangsrapportage anders wordt ook bij vaststellen P&C cyclus hiermee rekening te houden. <p>Vervolg Door naar raad 14 december 2015.</p>
6	<p>Rv 15/61 2^e wijziging Cocensus 2015</p> <p>Er zijn geen vragen.</p> <p>Vervolg Door naar raad 14 december 2015.</p>
7	<p>Rv 15/57 Tarievennota 2016</p> <p>Vragen worden beantwoord.</p> <p>Opmerkingen/toezeggingen: Er volgt nog reactie op volgende vragen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - verklaring afwijking reinigingsrechten Oostzaan en regio. - Is 1% stijging van de woonlasten t.o.v. 2015 correct? <p>Vervolg Door naar raad 14 december 2015.</p>
8	<p>Rv 15/60 Baanstede zienswijze stopzetten transitieplan</p> <p>Vragen worden beantwoord.</p> <p>Er zijn de volgende opmerkingen/toezeggingen:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Portefeuillehouder wijst erop dat er eerst overeenstemming moet komen over de visie mbt de uitvoering van de participatiewet. Daarin wordt een grote overlap gezien. Daarna volgt het vraagstuk over de organisatie. Vraag aan de raad is hier, om zich uit te spreken over de kaders en visie mbt uitvoering participatiewet die is bijgevoegd. ▪ Mbt de vraag hoe de raad weer het gevoel kan krijgen aan de bal te komen is het ook aan de raad zelf om hierover mee te denken. <p>Vervolg Door naar raad 14 december 2015.</p>

9	Rondvraag Geen
10	Sluiting 21.35

Vastgesteld in de raadsvergadering van 14 december 2015

E.H.M. Ouweland-Brussel
Griffier



R. Meerhof
voorzitter



